
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице Беловского района, которая оскорбила сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице Беловского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в мае текущего года инспектор ПДН во время профилактического обхода посетила семью, которая состояла на учете. Хозяйка дома находилась в состоянии алкогольного опьянения, на неожиданный визит сотрудника полиции она отреагировала агрессивно, оскорбила представителя власти нецензурной бранью. Примечательно, что обвиняемая неоднократно привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее воспитание двоих несовершеннолетних детей. Со следствием женщина сотрудничала, вину признала полностью. Следователям она рассказала, что употребляла спиртные напитки по случаю возвращения сожителя из мест лишения свободы. Примечательно, что впоследствии женщина решила изменить свой образ жизни. Переживая, что ее могут лишить родительских прав, она устроилась на работу, а последующие несколько проверок сотрудниками ПДН показали, что она не злоупотребляет спиртным и заботится о своих детях.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1179883>